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82/3. Bak Imre (1939)

Arany-fekete kompozíció, Pesti

Mûhely, 1982

technika: szitanyomat

méretek: 35 x 29 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

82/4. Bartl József (1932 - 2013)

Kompozíció, 1988

technika: színes szita, 7/30, szignált

méretek: 43,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

82/8. Borsos Miklós (1906 - 1991)

Aktok, 1976

technika: rézkarc, 65/100, szignált,

apró gyûrõdéssel

méretek: 30 x 39,3 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

82/9. Braque, Georges (1882 - 1963)

Kiállítási plakát, Róma

technika: színes szita, 365/400

méretek: 72 x 57,3 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



82/11. Czinke Ferenc (1926 - 2000)

Allegro Barbaro, lap az "Hommage á

Bartók" mappából

technika: domborított rézlemez,

62/100, szignált

méretek: 50,5 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

82/12. Czóbel Béla (1883 - 1976)

Erdõ

technika: papír, grafit, színes ceruza

méretek: 30 x 22 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

82/16. Dienes Gábor (1948)

Nyúl, 2002

technika: karton, szén, ceruza, tempera

méretek: 49,5 x 39,8 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

82/17. Dürer, Albrecht: Apokalipszis

füzet

Képzõmûvészeti Kiadó, 1988

technika: ofszet

méretek: 48 x 34 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

82/19. Egresi Zsuzsa (1954)

Soha meg nem történt dolgok

emlékei, 1982

technika: színes rézkarc, 25/100,

szignált

méretek: 33 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



82/20. El Kazovszkij (1948 - 2008)

Nagy piros felhõk

technika: papír, olaj

méretek: 59 x 49 cm

kikiáltási ár: 380.000 Ft

leütési ár: 750.000 Ft

82/21. Fajó János (1937)

Kék és sárga kompozíció, Pesti

Mûhely, 1983

technika: szitanyomat

méretek: 36 x 29 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

82/25. Fázisrajz a Pumukli c. mesefilmbõl

technika: fólia, tempera

méretek: 9 x 19 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

82/26. Fehér László (1953)

A gátnál, 1990

technika: papír, pasztell, tempera

méretek: 50 x 37 cm

kikiáltási ár: 290.000 Ft

leütési ár: 460.000 Ft

82/29. Ferenczy Károly (1862 - 1917)

Izvorai tanya (Mûvészház

mappából, 1911)

technika: linómetszet

méretek: 18 x 23 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



82/30. Ferenczy Valér (1885 - 1954)

Városi forgatag

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19 x 29 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

82/33. Fuchs, Ernst (1930)

Flora Oculi

technika: rézkarc, szignált

méretek: 23,5 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

82/34. Futásfalvi M. Piroska (1899 - 1996)

Balatonfelvidéki táj, 1930-as

évek, hátoldalon: Ács Erzsébet

éltanárn? portréja, 1940-es évek

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 40 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 160.000 Ft

82/35. Gáborjáni Szabó Kálmán (1897 -

1955)

3 mû

technika: fametszet

méretek: -

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

82/37. Glatz Oszkár (1872 - 1958)

Testvérek, 1940

technika: vászon, olaj

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 380.000 Ft

leütési ár: 380.000 Ft



82/38. Gross Arnold (1929 - 2015)

Fotómûteremben

technika: rézkarc, szignált

méretek: 8,5 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

82/39. Gy. Molnár István (1933 - 2010)

Téma XXII/A, 1979

technika: metszet, 8/11, szignált

méretek: 29 x 23,6 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

82/44. Helbing Ferenc (1870 - 1958) 

Nõi portré, 1940

technika: papír, pasztell, szén

méretek: 30 x 24 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

82/47. Ismeretlen alkotó

Margit-híd

technika: papír, tempera

méretek: 23 x 17,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

82/48. Jálics János (1911 - 1994)

Zugló

technika: papír, akvarell

méretek: 34 x 27 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft



82/49. K. Z. monogram (Carl Zewy?)

Leányfej

technika: vászon kartonra kasírozva,

olaj

méretek: 27 x 23 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

82/50. Kádár, Joseph (1936)

Hommage á Bartók, lap az "Hommage

á Bartók" mappából, 1981

technika: színes szita, 41/100,

szignált

méretek: 38 x 56 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

82/51. Kántor Lajos (1922 - 2013)

Cím nélkül, 1979

technika: vászon, olaj

méretek: 30,5 x 40,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

82/52. Kántor Lajos (1922 - 2013)

Hajnali pára, 1980

technika: vászon, olaj, Kántor L.980

méretek: 55 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

82/53. Kaposy K. Ödön (1914 - 1996)

Barna síkok, kék szegély, 1990

technika: farost, olaj

méretek: 51 x 70 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



82/55. Kass János (1927 - 2010)

Bartók emlékére, lap az "Hommage

á Bartók" mappából

technika: domborított réznyomás,

62/100, szignált

méretek: 50,5 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

82/56. Kass János (1927 - 2010)

Énekek éneke, 1984

technika: rézkarc, szignált,

ajánlással

méretek: 39,8 x 28,8 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

82/61. Konok Tamás (1930)

Bartók-duó, lap az "Hommage á

Bartók" mappából

technika: szitanyomat, 62/100, szignált

méretek: 32,5 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

82/62. Korniss Dezsõ (1908 - 1984)

Bartókra, lap az "Hommage á

Bartók" mappából

technika: szitanyomat, 62/100, szignált

méretek: 32,5 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

82/65. Kuniyoshi, Utagawa (1798 -1861) 

Diptychon, Kabuki színész

szamuráj szerepben

technika: színes fametszet

méretek: 24,5 x 36 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



82/66. Különbözõ alkotók - 4 mû

Budapestrõl

Gáll Ferenc, Vertel József

technika: rézkarc

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

82/67. Különbözõ alkotók - Pilgrim

Scholar. Kõrösi Csoma Sándor

mappa 2 lapja

Teherán, a perzsa sah udvara,

Tibeti díszírás, 1984

technika: heliogravûr, próbanyomat

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

82/68. Vágtázó ló, Herend

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

82/69. Agár, Zsolnay, Markup Béla terv.

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 26,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

82/70. Oroszlán, Zsolnay

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



82/71. Oroszlán, Zsolnay

technika: porcelánfajansz, eozinmázas

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

82/72. Oroszlán, Zsolnay

technika: porcelánfajansz

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

82/73. Térdelõ nõi akt, Herend

Horváth Géza terve

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 44 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

82/74. Kleopátra, Herend

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 42 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

82/75. Haját fésülõ akt, Herend

Lux Elek terve

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 37 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



82/76. Déryné, Herend

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 35,5 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

82/80. Anonymus, Zsolnay

Ligeti Miklós szobra nyomán

technika: kerámia

méretek: 37,8 x 27,3 x 36 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

82/81. Talpas dísztálca, WL 1895

technika: tûzzománcozott porcelán,

bronz

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

82/82. Korcsolyázó kisfiú, Hummel -

Goebel 

Elsõ kiadás, 2000

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

82/83. Korcsolyázó kislány, Hummel -

Goebel 

Elsõ kiadás, 2001

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



82/88. Síelõ kisfiú, Hummel 

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

82/89. Vezénylõ angyal, Hummel

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

82/90. Kéményseprõ, Hummel 

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

82/95. Pál Ferenc (1914 - 2008): Tányér,

bika motívummal

technika: kerámia

méretek: 38 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

82/96. Falikép, lovashintó, BE szignóval

technika: mázas kerámia

méretek: 19 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



82/97. Falikép, Budapest, Urbán Teréz

(1936)

Iparmûvészeti Vállalat

technika: mázas kerámia

méretek: 26,5 x 41 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

82/98. Kisfaludy Stróbl Zsigmond (1884 -

1975)

Ülõ akt

technika: terrakotta, javított, apró

sérüléssel

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

82/100. Kerényi Jenõ (1908 - 1975)

Osztyapenko kapitány emlékmû,

tanulmány-terv

technika: bronz

méretek: 54,5 cm

kikiáltási ár: 190.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft

82/103. Asztali- és falilámpa,

szecessziós

technika: sárgaréz, üveg

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

82/104. Kézitükör, Székely Ildikó?

technika: bronz

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



82/106. Horváth Pál László: Tacskó

technika: vörösréz

méretek: 32 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

82/109. Falikonzol pár, angyalos

technika: fa

méretek: 36,5 x 31 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

82/112. Lakat, tibeti

technika: sárgaréz

méretek: -

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

82/113. Tûzkészség, tibeti

csiholó, dohányzacskó, bicska,

gyógynövénytörõ

technika:

méretek: 6,5 x 7 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

82/114. Kongói Madonna

technika: elefántcsont

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



82/115. Kézi szõnyeg, Bokhara

technika: gyapjú, csomózott

méretek: -

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

82/116. Gorka Géza 1894 - 1971

Budapest - Veszprém 1994

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

82/117. Tóth Menyhért (1904 - 1980)

Supka Magdolna, Budapest 2004

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

82/121. Medgyes László (1892 - ?)

Fekvõ akt

technika: karton, olaj

méretek: 27,2 x 35 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

82/123. Molnár C. Pál (1894 - 1981)

Hazafelé

technika: fametszet

méretek: 22 x 17,8 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft



82/124. Molnár C. Pál (1894 - 1981)

Gyászmenet

technika: farost, olaj

méretek: 35,5 x 80 cm

kikiáltási ár: 280.000 Ft

leütési ár: 650.000 Ft

82/127. Németh Miklós, Csepeli (1934 -

2012)

Színes forgatag, 1985

technika: papír, tempera, ceruza

méretek: 29 x 42 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

82/129. Olvashatatlan szignó

Dombos táj, 1923

technika: karton, olaj

méretek: 22 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 8.500 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

82/132. Patkó Károly (1895 - 1941)

Cefalu, 1930

technika: rézkarc, szignált

méretek: 23 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

82/133. Pauer Gyula (1941 - 2012)

Kék kép, 2007

technika: vászon, akril

méretek: 160 x 120 cm

kikiáltási ár: 380.000 Ft

leütési ár: 600.000 Ft



82/135. Péli Tamás (1948 - 1994)

Önarckép múzsával

technika: farost, olaj

méretek: 50 x 23 cm

kikiáltási ár: 45.000 Ft

leütési ár: 45.000 Ft

82/136. Perei Zoltán (1913 - 1992)

15 fametszet mappában, MNG 1984.

technika: fametszet 41/100, szignált

méretek: 41,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

82/137. Prihoda István (1891 - 1956)

Mulatság a szabadban

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 26 x 33 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

82/146. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

Batthyány tér

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

82/149. Széchenyi Péter (1961)

Vagyunk mi együtt, 1992

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 50,5 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft



82/156. Váli Dezsõ (1942)

Vörös csendélet, 1979-80 (A75/51)

technika: farost, olaj

méretek: 40 x 90 cm

kikiáltási ár: 320.000 Ft

leütési ár: 340.000 Ft

82/162. Vasarely, Victor (1906 - 1997)

Kiállítási plakát, Róma

technika: színes szita, 282/400,

sérült

méretek: 72 x 57,3 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

82/164. Vén Emil (1902 - 1984)

Munka, 1969

technika: farost, olaj

méretek: 23,5 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 80.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

82/165. Verebics Ágnes (1982)

Lopakodó, 2015

technika: alumínium, olaj

méretek: 60,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 100.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

82/166. Verebics Ágnes (1982)

Nyákarcú, 2015

technika: vászon, olaj

méretek: 60 x 60 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 180.000 Ft

82/167. Vetõ János (1953)

Azsia fixpont

technika: fotó, j.b.l.VJ - ajánlás

Juszufnak

méretek: 23 x 16,7 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



82/171. Zé Kovács József (1951)

Keszthelyi utca

technika: rézkarc, 93/100, szignált

méretek: 9 x 9 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

82/173. Zicherman Sándor (1935)

Falu széle

technika: farost, olaj

méretek: 14 x 18 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft


